
よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはま
らない

まったくあてはま
らない

わからない

1

学校は、教育目標である『「自ら学ぶ」「自ら治
む」「自ら鍛う』の自立の精神の涵養』、『清新は
つらつの校風の樹立』やスクール・ポリシーを踏
まえた学校運営に努めている。

2

お子様はよろこんで学校に行っている。

3

学校には、単に学力だけでなく、健全な身
体、豊かな心も含めた人間を育成しようと
する校風が感じられる。

4

学校は、学校の教育方針や指導の内容を
保護者に分かりやすく伝えている。

5

学校からの連絡文書等は、保護者に確実
に届けられている。

6

学校は、保護者が授業や学校行事等を参
観する機会等の有無、実施方法等につい
て適切に計画している。

7

学校は、保護者の悩みや相談に適切に対
応している。

8

学校は、ホームページ等を用いて、保護者
へ様々な情報を速やかに伝えている。

9

学校は、ＰＴＡや部活動後援会等の関係団
体の徴収金について、その予算や決算、
経費の執行内容を詳細に公表している。

10

一斉配信メールサービス（すぐーる）は有
効に活用されている。

11

教職員は、各種文書や個人情報等を適切
に管理している。

12

学年から発行される「学年通信」は、学校
での行事や進路情報の提供に役立ってい
る。

13

学校を訪問したり、電話したりしたときの教
職員の対応（挨拶や話し方）が適切であ
る。

14

教職員は、学校経営や教育活動に熱心に
取り組み、魅力ある学校づくりの意気込み
が感じられる。

15

教員は、授業をとおして、学力が向上する
ように指導している。

16

学校は、体罰の防止に努めている。

17

学校の教職員は、働き方改革に努めてい
る。
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22.8% 39.2% 6.9% 30.5%
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36.5% 22.3% 0.2% 41.1%
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32.1% 42.8% 5.6% 19.2%
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18.6% 30.5% 1.9%0.0% 48.9%

48.9% 44.1% 3.8%2.9%

38.0% 42.0% 15.4% 3.1%

21.5% 55.7% 13.4% 8.1%
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18

学校は、知識・技能の習得だけでなく、粘
り強く考え抜く力や主体的学習姿勢を育成
しようと努力している。

19

学校は、授業や家庭学習への指導・支援
等をとおして、一人一人の能力に応じた指
導を行っている。

20

学校は、安心安全な学校づくりのための啓発活
動に生徒が主体的に参画する機会を設け、基
本的なモラルやマナーを身に付けさせようと努
めている。

21

学校は、個々の生徒の相談に丁寧に応じ
ている。

22

学校は、いじめや差別を許さず、厳しく対
応している。

23

学校は、進路説明会等、保護者が必要と
する進路情報を提供する場を設けている。

24

学校は、生徒が自己の適性や可能性を理
解し、進路実現ができるよう適切なアドバ
イスをしている。

25

学校は、生徒の安全・衛生面に配慮し、交
通事故や痴漢防止等の安全指導を行って
いる。

26

地震や台風等の場合の対応について、生
徒や保護者に対策マニュアルが知らされ
ている。

27

学校は、外部講師の講演や様々な体験活
動等、授業以外の学習機会や学校行事の
実施方法等について適切に計画してい
る。

28

学校の部活動は、適切な管理体制のもと
に行われている。

29

学校の施設・設備は、学習環境の面でほ
ぼ満足できる。

30

学校は、生徒が主体的に参加できる特別活動
行事（体育祭、文化祭など）を設け、生徒のコ
ミュニケーション能力とリーダーシップを伸ばす
機会を提供している。

31

学校での毎日の小テストや毎週の課題は
学力向上に役立っている。

32

学校の探究活動や様々な講座（はつらつ
講座・土曜講座など）は、生徒の興味、関
心を高め、普段の学習を深めるのに役
立っている。

33

学校が進める新しい時代に対応する学校
改革は、生徒の主体性や人間性を伸ばす
ことが期待できる。

34

生徒は、時間厳守、挨拶、可児高生らしい
身だしなみなど基本的な生活習慣とマ
ナーを大切に高校生活を送ることを意識し
ている。
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